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1.1 France 

Tourists’ Perception of the Region

Sex of France Tourists (%)

56.5%

43.5% Male
Female

7.13% of all of respondents took their most recent holiday in 
France.  

28.8% of those who recently visited France are from the 
Netherlands.  

52.1% of tourists to France are from the Netherlands, 
Germany or Spain. 

The web users who recently visited France are 56.5% male 
and 41.7% are between the ages of 46 and 64. 
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Perception de la France par les touristes 

SdocKEMPl
7,13% des personnes interrogées ont visité la France lors de
leurs dernières vacances.

SdocKEMPl
52,1% des touristes visitant la France sont originaires des 
Pays-Bas, d'Allemagne et d'Espagne

28,8% d'entre eux viennent des Pays-Bas 

SdocKEMPl
Parmi les personnes ayant voyagé récemment en France, 56,5%
sont des hommes et 41,7% ont entre 46 et 64 ans
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The accessibility by a favourite means of travel and the number of tourist sights are the two highest evaluated aspects of 
France by recent visitors.  
Climate/weather is the most important factor for tourists who recently visited France when they choose a holiday 
destination.  The mean evaluation for this factor is 0.4 points lower than its mean importance; this is a significant gap.  

• The factor which receives the lowest mean evaluation is the cost of living in the country. The gap between the mean 
importance and mean evaluation for this factor is significant.  There is a 1.3 point difference.  

Evaluation of France by Tourists (means)
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Importance by tourists

Evaluation by tourists

Mean Evaluation of 
France 
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L'accès au lieu de vacances par son moyen de transport préféré et le nombre d'attractions touristiques sont les
deux critères les mieux notés par les personnes ayant voyagé récemment en France.
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Le climat est le facteur le plus important pour les touristes qui décident de visiter la France. Par contre, lorsque 
les touristes évaluent ce facteur à leur retour, leur note est inférieure de 0,4 points à celle de départ. 
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Le facteur qui est le moins bien noté est le coût de la vie dans le pays (6,1 points sur 10): les personnes
interrogées y accordent une grande importance (7,4 points) lorsqu'ils choisissent leur lieu de vacances, 
et ils sont apparemment plutôt déçus au retour, car la différence entre les deux notes est de 1,3 points.
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